1 T1 ovopafoupe £§icwon 2°° BaBpou;

ESiowon 2°v BaBpou pe €va ayveoto ovopaloupe kaBe e§iomon mou
ypdstal 1} propei va ypagei otn poper) ax® +Bx+y=0 pe a=0.

HAPAAEITMA. 2x° +3x-+47 =0, 2x>-5x=0, 4x>-36=0
2 T1 ovopafoupe e§icwon 2°° BaOpou sAAunig HOPPLG;

Eiooon 2°v Babpou sAArrg popenig ovopddetat ) §icwon ax® +Bx+y =0
peaz0 xkat =01 y=0
MMAPAAEITMA. 2x° -5x=0 (y=0) 4x>-36=0 (B=0)

MEOOAOZY EIIIAYZHZ EEIZQXEQN 20Y BAOMOY

A) E§ionoeilg eAAunnG pop@ng

> AvB=0 t0te: ax’+y=0 < ax’ = -y < x° S autr) Auvetat
a
KAtd 1d yVooTtd.
> Av y=0 tote: ax’ +Bx =0 < x(ax+B)=0< x=0 11 ax+B =0 kat

ouvexifoupe KAtd ta YyVOOTd.

IIAPAAEITMATA

Na emduBei n e§iocwon: 3x° -12=0
3x°-12=03x’ =12 x =4 x=42

Na emAuOei n e€icwon: 4x° +20=0

4x* +20 =0 < 4x*> = 20 & x° = -5AdUvarn

Na emAuOei n e§iowon: 3x° -12x =0

3x°-12x =0 < 3x(x-4)=0x=01x-4=0<x=01 x=4
Na emAuOei n efiocwon: 2x° +x =0

2% +x=0x(2x+1)=0x=012x+1=0x=0 7 X:—%

4x* 36 )

Na emiAufei n e§icwon 4x° =36« 2 "4 OX =9 &x =49

x=143 APA x=-3 1) x=3
Na ermdubei 1 e§icwon 2x° -5x=0-x(2x-5)=0 <
2x 5

x=0 1) 2Xx-5=02x=5o —=—ox=—
2 2 2
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AXKHXEIY

1. Na AuBouv ot e§lomwoelg :
i. (x-2)-(x-3)=0 ii. 3(x-1)x*=0

iii. (1-2y)y=0
2. Na AubBouv o1 e§lonoerg :

i. x>-5x=0 ii. 3x?=6x
iii. 12x?+15x=0

3. Na AuBouv ot e§lowoelg :
i. x>-25=0 ii. 3x°-12=0
iii. x*>-8=0 iv. 8x*=18
4. Na Auoete g e§lowoeg :
i. x>+15=0 ii. 3x*+12=0
S. Na AuBouv ot e§lomoelg :
i. (XQ—X)-(X2—4)=O ii. (Xz—l)-(X2+2)=O
iii. x>-x=0 iv. x®=4x
0. Na AuBouv ot e§lonoelg
A) 2x>+x=0 B) 2x°-4=0 I 2x(x-3)=x"
7. Na AuBouv ot e§lonoelg

A) 2x*+1=0 B) -2x’+6x=0 I) 2(x-3)=x"-6
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